



В Рязани проводится доследственная проверка по факту травмирования рабочего



17 марта 2022 года при демонтаже рекламной конструкции на Южной окружной дороге г. Рязани получил тяжелую травму рабочий одной из организаций областного центра 1965 года рождения. Потерпевший госпитализирован в реанимационное отделение ГБУ РО «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи», ему оказывается необходимая медицинская помощь.

По данному факту Железнодорожным межрайонным следственным отделом г.Рязань следственного управления СК России по Рязанской области организована доследственная проверка. Проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Действиям должностных лиц организации, ответственных за обеспечение соблюдения правил охраны труда и требований безопасности, будет дана надлежащая юридическая оценка. По результатам проверки будет принято предусмотренное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

уголовно-процессуальным законодательством решение.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1665239>